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THƯ NGỎ
Quảng Nam, ngày 01  tháng 11 năm 2017
Kính gửi quý khách hàng!
Công ty CP tư vấn Tài chính và Thẩm định giá Quảng Nam (dưới đây gọi tắt là Công ty) có Tên giao dịch quốc tế: QUANG NAM FINANCE CONSULTANCY AND VALUATION JOINT STOCK COMPANY – Tên viết tắt: QFV.,JSC) được thành lập theo giấy đăng ký kinh doanh số 4001118890 do Phòng đăng ký kinh doanh - Sở kế hoạch đầu tư tỉnh Quảng Nam cấp đăng ký lần đầu ngày 16 tháng 8 năm 2017, với một số ngành nghề kinh doanh có điều kiện.
Là một doanh nghiệp hoạt động chuyên nghiệp trong lĩnh vực Thẩm định giá tài sản, định giá bất động sản, định giá đất cụ thể (đây là lĩnh vực kinh doanh có điều kiện, Công ty đã được Bộ Tài chính cấp Giấy chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh dịch vụ thẩm định giá số 264/TĐG ngày 01/11/2017). Bên cạnh đó Công ty còn có các dịch vụ tư vấn khác như: Tư vấn lập phương án giá, tư vấn đầu tư, tài chính, thương mại; tư vấn lập, đánh giá, thẩm tra hồ sơ mời thầu, hồ sơ yêu cầu, xét thầu; Tư vấn thẩm tra dự toán công trình xây dựng – định giá xây dựng; Liên kết hoạt động kiểm toán báo cáo quyết toán dự án, kiểm toán báo cáo quyết toán vốn đầu tư hoàn thành, kiểm toán báo cáo tài chính,…
Công ty được hình thành và tập hợp từ đội ngũ cán bộ quản lý giàu kinh nghiệm, đội ngũ cán bộ nhân viên chuyên ngành có trình độ tay nghề cao, tốt nghiệp tại các trường đại học có uy tín và đội ngũ cộng tác viên chuyên nghiệp và đầy nhiệt huyết.
Công ty ra đời với sứ mệnh cao cả là ước muốn phục vụ Quý khách hàng ngày càng tốt hơn, tập thể lãnh đạo và CBCNV công ty luôn luôn theo đuổi phương châm “Uy tín và chất lượng tạo nên giá trị thương hiệu”. Chúng tôi luôn ý thức và tâm niệm rằng sự tín nhiệm của khách hàng chính là tiền đề cho sự phát triển của doanh nghiệp chúng tôi ở hiện tại và tương lai. Công ty chúng tôi quyết tâm mang đến những giá trị tiện ích phù hợp với mong muốn cũng như lợi ích của các Quý vị.
Mặt khác, chúng tôi cũng rất sẵn lòng được liên kết, hợp tác với các tổ chức, đơn vị, cá nhân có cùng định hướng và ngành nghề kinh doanh nhằm tăng cường hiệu quả hoạt động của mỗi chủ thể trên cơ sở đúng pháp luật, bình đẳng và cùng có lợi theo hợp đồng liên kết giữa các bên.
Chúng tôi hi vọng và mong muốn trở thành đơn vị hợp tác đắc lực, đáng tin cậy phục vụ cho sự phát triển của Quý khách.
Trân trọng.
Hân hạnh được phục vụ Quý khách hàng!
Giám đốc
Nguyễn Văn Sơn

